

市总工会进企登门送去“娘家人”关爱

□孙晓阳 彭俊杰 文/图



本刊讯 2月1日至4日，市政协副主席、市总工会主席徐龙波，市总工会党组书记、常务副主席王玉新，以及周彩枫、王龙、戴红军、周小进等市总工会班子成员分六路走访慰问企业、困难职工、困难劳模和市总工会机关离退休干部。

4日下午，市政协副主席、市总工会主席徐龙波一行前往悦达集团等走访慰问困难职工（劳模），看望曾为我市工会工作发展作出贡献的离退休老干部，送去工会的关心、温暖和新春祝福。在江苏悦达集团，徐龙波详细了解悦达集团的发展状况，并与市劳模、悦达集团党委书记张乃文进行亲切交谈，对张乃文在带领悦达集团走向辉煌中发挥模范带头作用和无私奉献的精

神给予充分肯定。“工作生活中还有什么困难吗？”对困难职工孙秀芹，徐龙波嘘寒问暖，鼓励她放松心情，好好保养身体，尽早康复。“娘家人”的温暖关怀，令她感激不已，“真是雪中送炭，感觉春天来了。”随后徐龙波一行分别看望慰问了退休老干部王甲道和胡效寅，向他们致以亲切问候和诚挚祝福，希望他们能够保重身体，快乐生活，有机会再回工会看看，同时叮嘱工会干部要用心用情做好服务保障工作。

1日上午，市总工会党组书记、常务副主席王玉新和市总工会兼职副主席杨爱一起走访慰问企业困难职工、困难劳模，登门看望市总工会老干部，送上慰问金和慰问品，将党和政府的温暖和工会组织的问候送到他们

手中、心坎上。在银宝控股集团总部，王玉新分别将总额13万元共218名困难职工的春节送温暖慰问金标牌（慰问金打卡发放）递到集团工会主席陆连手上，将2000元慰问金和慰问品送到银宝集团困难职工陈德祥手中。银宝集团主要负责同志简要介绍了银宝集团发展状况、春节期间困难职工送温暖情况，对市总工会的关心支持表示感谢。王玉新指出，银宝集团是我市引以为傲的本土企业，长期以来为盐城经济社会发展作出了突出贡献，集团集聚了众多产业工人，是我们重点服务对象，市总工会将一如既往当好“娘家人”，做好职工维权和服务保障工作。王玉新到市国资委看望市劳模、省五一劳动奖章获得者杨亚成主任，向他致以新春的祝福和问候。在市总老干部单玉梅、周新民家中，王玉新向他们送上鲜花和新春祝福，询问他的身体状况和家庭生活情况，希望他们继续为全市工运事业发展发挥余热，老同志感谢市总领导的关怀，衷心祝愿市总工会各项工作新年更上新台阶。

2日至4日，市总工会副主席周彩枫、王龙、戴红军、周小进和兼职副主席宋红浩、秦以培分别走访慰问困难劳模、困难职工、退休老干部和企业。对工会的老前辈、老党员拉家常、问冷

暖，鼓励劳模们提振信心、奋发有为，继续发扬劳模精神。并深入了解企业困难职工和留岗职工情况，表达对春节期间坚守岗位、留盐过年职工的感谢和慰问，希望用人单位关心关爱坚守一线职工。最后一一为他们送上慰问品、慰问金和新春的祝福。

“工会常伴·贴心送暖”温暖直通车是市总工会为民办实事服务品牌活动之一，是认真践行服务职工、服务基层，发挥党联系职工群众桥梁纽带作用的具体行动。今年春节送温暖市总工会提早谋划、启动快、范围广，慰问对象包含了建档立卡困难职工，因大病、意外灾害、下岗失业、收入偏低造成生活困难的职工群众，还包括新就业形态劳动者、农民工、残疾职工等人员、春节期间坚守在生产一线和交通运输、环卫以及直接面向群众服务的基层岗位干部职工，以及部分生产一线涌现出来的先进模范人物。自春节送温暖活动启动以来，市总工会主要领导及班子成员带队组成6个慰问组，对1000多名困难企业职工及其他困难职工、1000多名坚守岗位的一线职工、部分困难劳模和新就业形态劳动者等开展走访慰问。据了解，今年市县两级工会春节送温暖共筹集资金800万元，慰问职工群众12000人次。

市总工会年后“收心会”凝心聚力开新局

本刊讯 一年春作首，万事行为先。2月18日，市总工会召开年后“收心会”，要求全体工会干部职工从“假日模式”切换到“工作模式”，发扬奋发争先的“精气神”，为圆满完成今年各项工作开新局。市总工会党组书记、常务副主席王玉新主持会议并讲话。

会上，市总机关各部室及直

属事业单位负责同志对一季度的工作计划进行了交流发言，并纷纷表示要收心聚力铆足劲，踔厉奋发新征程，团结一心推动我市工会工作开新局。

王玉新强调，全体干部职工要提振精神收好心，不负春光起好步，坚决克服节后“综合征”，及时收心归位，抓紧启动工作。要提高站位谋新篇，细化目标勇争先，增强大局意识、职工意识和创新意识，牢固树立以职工为中心的工作导向，进一步推动工会各项工作提质提效。要凝心聚力开新局，努力实现工作、能力、形象三提升，在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先，作出工会贡献。

王鑫 文/图



会议现场



春节前夕，市总工会为把党和政府的关怀、工会组织的温暖及时送到广大职工群众的心坎上，在亭湖区悦达889商业广场举行“工会常伴·贴心送暖”为主题的2024年春节送温暖集中慰问活动，向200名新就业形态劳动者代表、部分基层工会代表、困难职工代表发放送温暖慰问金和大礼包，并开展书法家送春联、法律咨询、名医义诊等现场活动。图为书法家协会会员、江苏省书法家协会理事、市书法家协会主席、市美术馆馆长、市书画院院长吴洪春为职工写春联。

张兆领 摄